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MO - 01 Pour connaitre la perte de charge créée par une vanne grande ouverte tracez

MO - 02

Débit dans
la vanne de
1,6m3h

Droite de
correspondance

YLC

une horizontale entre le réglage a 4 tours correspondant a son DN et la droite
de kv, tracez une droite entre ce point et le débit désiré, lisez a droite la perte
de charge obtenue.

Pour connaitre le réglage a créer par une vanne, tracez une droite entre le débit
désiré et la perte de charge a créer, du croisement de cette droite avec la droite
de kv, tracez une horizontale jusqu’au segment correspondant au DN de la
vanne, le chiffre indiqué vous donne le réglage a effectuer.
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